Voluntyr 3-14
Ke svorkam zdroje o elektromotorickém napéti Ue [V] a vnitinim odporu Ri [Q] je pfipojen
vnéjSi obvod, kterym prochazi proud | [mA].

a) Pro Duel: Nakreslete schéma zapojeni a uvedte zadané hodnoty.

b) UrCete odpor vnéjSiho obvodu.

c) Urcete velikost proudu pfi zkratu.

Vysledky uvedte v zakladnich jednotkach na 1 desetinné misto.

3-14
n Ue[V] | Ri[Q] | I[mA]
1 9,0 5,4 250,0
2 9,1 55 251,0
3 9,2 5,6 252,0
4 9,3 5,7 253,0
5 9,4 5,8 254,0
6 9,5 5,9 255,0
7 9,6 6,0 256,0
8 9,7 6,1 257,0
9 9,8 6,2 258,0
10 9,9 6,3 259,0
11 10,0 6,4 260,0
12 10,1 6,5 261,0
13 10,2 6,6 262,0
14 10,3 6,7 263,0
15 10,4 6,8 264,0
16 10,5 6,9 265,0
17 10,6 7,0 266,0
18 10,7 7,1 267,0
19 10,8 7,2 268,0
20 10,9 7,3 269,0
21 11,0 7,4 270,0
22 11,1 7,5 271,0
23 11,2 7,6 272,0
24 11,3 7,7 273,0
25 11,4 7,8 274,0
26 11,5 7,9 275,0
27 11,6 8,0 276,0
28 11,7 8,1 277,0
29 11,8 8,2 278,0
30 11,9 8,3 279,0
31 12,0 8,4 280,0
32 12,1 8,5 281,0
33 12,2 8,6 282,0
34 12,3 8,7 283,0




